
Результати опитування випускників 

*
Спеціальність – 071 «Облік і оподаткування»  

 

ОСВІТНЬО-НАУКОВА ПРОГРАМА  

«МІЖНАРОДНИЙ ОБЛІК» 

 

Період опитування червень 2024 року 

Опитано: 44 респонденти 



*Як Ви оцінюєте рівень теоретичної підготовки за 

освітньою програмою «Міжнародний облік»? 

  дуже високий; 
70% 

 високий; 
30% 



* Як Ви оцінюєте рівень практичної підготовки за 

освітньою програмою «Міжнародний облік»? 

 дуже 
високий; 

61% 

 високий; 
25% 

середній; 
14% 

 дуже високий; 

 високий; 

середній; 

низький; 

 дуже низький. 



* Як Ви оцінюєте рівень організації практики за 

освітньою програмою «Міжнародний облік»? 

 дуже 
високий; 

57% 
 високий; 

25% 

середній; 
18% 

 дуже високий; 

 високий; 

середній; 

низький; 

 дуже низький. 



Наскільки здобуті результати навчання в межах освітньої програми 

«Міжнародний облік» сприяли розвитку вказаних професійно важливих 

якостей? 

Здатність працювати в колективі, команді 

Здатність ефективно презентувати себе і 
результати своєї праці 

Навички працювати у команді 

Готовність і здатність до подальшого навчання 

Поінформованість в суміжних галузях з 
отриманою спеціальністю 

80,0% 

60,0% 

80,0% 

80,0% 

60,0% 

20,0% 

40,0% 

20,0% 

20,0% 

40,0% 

Зовсім не сприяли Сприяли частково Сприяли повністю 



* Якщо б Вам довелося обирати освітню програму й 

заклад освіти наново, як би вчинили? 

обрав би цю ж освітню 
програму, але інший 
заклад освіти;; 20% 

обрав би іншу освітню 
програму, але цей 
заклад освіти;; 20% 

обрав би цю ж освітню 
програму й заклад 

освіти.; 60% 

обрав би іншу освітню програму й 

інший заклад освіти; 

обрав би цю ж освітню програму, 

але інший заклад освіти; 

обрав би іншу освітню програму, але 

цей заклад освіти; 

обрав би цю ж освітню програму й 

заклад освіти. 



* Чи рекомендували би Ви своїм знайомим, друзям, 

родичам здобувати спеціальність за освітньою 

програмою «Міжнародний облік»? 

однозначно так; 
60% 

більшим чином 
так; 
20% 

важко 
відповісти; 

20% 

однозначно так; 

більшим чином так; 

важко відповісти; 

більшим чином ні; 

однозначно ні. 



так; ; 70% 

ні; ; 16% 

ні, продовжую навчання; 
; 5% 

ні, 
тимчасово 

не 
працюю.; 

9% 

так;  

ні;  

ні, продовжую навчання;  

ні, тимчасово не працюю. 

*Чи працюєте Ви зараз за отриманим фахом? 


